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24 Iunie 2026 
 

 

„Ziua Dunării – Descoperă Rowmania” revine la Călărași pe 27 iunie 2026 
 

Primăria Municipiului Călărași, în parteneriat cu Asociația „Ivan Patzaichin – Mila 

23”, invită comunitatea locală sâmbătă, 27 iunie 2026, în Parcul Central (Zona 

Debarcader), pentru a celebra fluviul Dunărea în cadrul evenimentului „Ziua Dunării – 

Descoperă Rowmania”.  

Fondat de legendarul campion olimpic Ivan Patzaichin, acest proiect promovează 

mișcarea în aer liber, tradițiile locale și protecția mediului. 

 

Accesul publicului la toate activitățile din cadrul evenimentului este complet gratuit. 

 

Programul complet al evenimentului 
 

Competiție de vâslit în canotci de 10+1  

09:30 - 10:30 Înscrierea participanților (echipe) 

10:00 - 11:30 Sesiuni de antrenament și demonstrație de vâslit 

11:45 - 12:00 Stabilirea ordinii de intrare în concurs și ședința tehnică (instructaj) 

12:00 - 14:00 Desfășurarea concursului de canotcă 10+1 (pe serii, semifinale, finala) 

14:00 – 14:30 Festivitatea de premiere 

 

Ateliere interactive pentru copii (Interval orar 10:00 – 14:00) 

 

Atelier de tobe și percuție: Coordonat de Nicu Dumitrescu și Superchill School. 

Activitatea dezvoltă concentrarea, coordonarea și încrederea în sine. Copiii vor 

descoperi istoria muzicii prin contactul direct cu instrumente tradiționale precum 

surdo, jambe sau conga. 

 

Atelier educațional de machete de bărci: Copiii vor construi canotci în miniatură. 

Acest atelier face parte din programul „Atelierul Mobil”, un concept ce poate fi extins 

în școli pentru construcția unei ambarcațiuni reale. 

 

Înscrierile pentru toate activitățile și competiții se fac direct la fața locului, în 

dimineața zilei de sâmbătă. 

 

Câştigătorii de la Călărași vor intra în finala națională “Descoperă Rowmania”, care se 

va desfăşura în cadrul Festivalului Rowmania, pe 29 august, la Tulcea. 
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“Descoperă Rowmania” - o campanie de promovare a patrimoniului național al cărei 

obiectiv este să reapropie oamenii de natură și să-i reconecteze la aceasta, având ca 

instrument canotca și ca activitate vâslitul. 

 

Din 2019, “Descoperă Rowmania” face parte dintr-un program mai amplu al 

Asociației Ivan Patzaichin – Mila 23, campania Apele Unite ale României, care 

propune activități de educație non-formală, ecologizare și sport în aer liber. Acestea 

urmăresc angrenarea comunităților într-un exercițiu de descoperire și protejare a apelor 

ce le traversează și de valorizare a peisajului urban riveran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


